
CO}IUNE DI PALERN{O
I\-CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del30/8/2013

L'anno dttemilatredici. il giorno trenta del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del23107/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci.

Alle ore 10,00 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi,

Di Vincenti, Mancuso.
Verificato il numero legale dichiara apefia la sedr-rta, nominando scrutatori i Conss. Buccola, Fazio,
Potenza.

Il Presidente - comunica che oggi in via E. Basile è divampato un incendio, verratto effetuati i
dovuti accertamenti al fine di stabilire se I' area è di pertinenza comunale o privata.

Alle ore 10,05 entra in Aula il Cons. Buscemi.

Il Cons. Potenza - fa notare che il canale Badame, in seguito alle piogge stà straripando, per I'
accumulo di canne ed erbacce.

Il Presidente - risponde che è già stato fatto nn sopralluogo con il servizio NO.PA e con la
Protezione Civile, i quali hanno notato un; ostruzione alf interno di un privato, il quale ha dato

disponibilità a ripulire il terreno.
Stamane però, durante un acquazzone si è nuor-amente riproposto il problema, occorre trovare

presto rimedi.
Comunica che si occuperà personalmente dr scrivere agli or-eani competenti per evidenziare I' entità

del problema, affinchè i canali vengano bonificatr.

Il Cons. Ciprì - rende dotti gli astanti che a1l' interno della Riserva Reale ieri sera si è sollevata

una nube di polvere nera di cui si sconosce la natura. ha chiesto ai VV.FF. di fornirli il verbale.

Inoltre comunica che nel quartiere Medaglie D' Oro è stata sdradicata un' inferriata messa lì a

protezione di un pendio, pericoloso per I' incolumità dei residenti e non.

Il Cons. Abbonato -rrngrazia il Consigho tutto per avere appoggiato la richiesta di bonifica della

via Ruffo di Calabria, celermente effettuata.
Nella piazzetta Villa Colli è stato scaricato del materiale di potatura, lui stesso ha preso il numero

di targa del mezzo dello scaricatore, adesso chiede il da farsi-

Si rallegra della presa di posizione del Presidente per la bonifica dei canali.

Il Cons. Reina - comunica che il Consiglio Comunale non è riuscito ad approvare una delibera

sulla trasparefiza. che riguarda la remunerazione dei consiglieri, si ritiene offeso dalla presa di

posizione dei facenti parte il C.C.
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Il Cons. Ruggiero - si complimenta con la R.A.P., che ha bonificato a tempo di record un' area pet

la quale era stata fatta richiesta di intervento.

Il Cons. Tuzzolino - accoglie con soddisfazione la notizia che al Parco Cassarà verranno

piantumati diecimila alberi, mentre in V.le SS. Mediatrice non si riesce a piantumarne trenta.

Dichiara che la nostra città non è amministrata civilmente, occorre schierarsi in prima linea per

risolvere i veri problemi.

Il Presidente - chiarisce che il progetto della donazione alberi è in un programma internazionale, a

tale fine si è individuato il Parco Cassarà, ma ciò avverrà entro il 2015, quindi è un progetto in

prospettiva.
Detto ciò si resta fiduciosi degli impegni presi dalla Ripartizione Ville e Giardini, che ha promesso

la piantumazione di alberi nel quartiere Villa Tasca.

Il Cons. Ciprì - comunica che è orgoglioso di essere Consigliere Circoscrizionale e non Comunale

dopo gli eventi di ieri sera che hanno visto in sede di Consiglio un livello culturale basso.

Il Presidente - passa alla frattazione del punto n dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione
,,Interventi sulla circolazione di cani senza guinsaglio e museruola all' interno del Parco Ninni

Cassarà" a firma del Cons. Tuzzolino.

Alle ore 10,45 il Cons. Buscemi lascia I' Aula Consiliare.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

Il Cons. Tuzzolino - ne relaziona il contenuto. sottolineando I' importanza dell' approvazione di

tale documento, per I' igiene ambientale.

Inoltre ritiene oppofiuno che si rispetti il regolamento che stabilisce le regole per i possessori di

animali, occorre avere senso civico verso la società

chiede , quindi, che tale mozione venga approvata per rl bene della collettività.

Il Cons. Reina - appoggia la relazione verbale del collega Tuzzolino, sostenenclo che i cani

debbano essere tenuti al guinzaglio e con la museruola per il bene collettivo.

Il Cons. Potenza- si associa ai colleghi, in quanto ritiene che la legge debba essere rispettata.

Il Cons. Abbonato - sostiene che occorre garantire la gente che frequenta gli spazi pubblici.

Si dichiara favorevole all' approvazione del documento.

Il Cons. Fazio - per il benessere collettivo ritiene opportuno votare favorevolmente il documento.

Il Cons. Di Vincenti - fa notare che da tempo presenta richieste di intervento sr-rlla presenza di

escrementi animali ovunque, chiede di integrare la mozione con una nota dove si evinca che

chiunque voglia enffare al Parco Cassarà con I' animale, debba munirsi di kit per la raccolta di

escrementi.

alle ore 10,55 i Conss. Ruggiero e Schiera lasciano I' Aula Consiliare.
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ll Presidente -Verificafala presenza in aula degli scrutatori alle ore 11,00 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Interventi sulla circolazione di cani senza guinsaglio e museruola
all' interno del Parco Ninni Cassarà"

Presenti e votanti
Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

la mozione

Alle ore 11,10I1Presidente dichiara chiusa la seduta.

n. 12

n. 04 ( Buscemi, Mancuso, Ruggiero, Schiera)
n.12
n.00
n.00

è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Segretario
(Esp.to Atnm.vo Anna MaritrGeraci)
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